

ПРОТОКОЛ

відкритого обговорення схваленого проекту постанови «Про внесення змін до структури тарифів на відпуск електричної енергії та виробництво теплової енергії ПрАТ «Харківська ТЕЦ-5» на 2019 рік»

03.12.2019 10-00

м. Київ

*Національна комісія, що здійснює державне
регулювання у сферах енергетики та
комунальних послуг, вул. Смоленська, 19
кім. 311*

Головуючий: Гейко О. В., заступник начальника відділу комбінованого виробництва електричної та теплової енергії управління генеруючих підприємств Департаменту із регулювання відносин у сфері енергетики НКРЕКП.

Присутні від НКРЕКП:

Гейко О. В., заступник начальника відділу комбінованого виробництва електричної та теплової енергії управління генеруючих підприємств департаменту із регулювання відносин у сфері енергетики НКРЕКП;

Висоцький Р. А., завідувач сектору моніторингу та аналізу генерації управління генеруючих підприємств Департаменту із регулювання відносин у сфері енергетики.

Присутні від ПрАТ «Харківська ТЕЦ-5»:

Хотіна Г. С. заступник голови правління з економіки та фінансів;

Бобро С. Ю. заступник головного інженера з організації ремонтів.

Присутні від Солоницівської селищної ради:

Шабатько В. І., селищний голова.

Порядок денний:

Обговорення та розгляд зауважень та пропозицій до схваленого 22 листопада 2019 року проекту постанови «Про внесення змін до структури тарифів на відпуск електричної енергії та виробництво теплової енергії ПрАТ «Харківська ТЕЦ-5» на 2019 рік».

Слухали:

Гейко О. А. звернувся до присутніх з привітальним словом та повідомив, що відкрите обговорення схваленого проекту постанови «Про внесення змін до структури тарифів на відпуск електричної енергії та виробництво теплової енергії ПрАТ «Харківська ТЕЦ-5» на 2019 рік» проводиться на виконання Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» та Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 30.06.2017 № 866.

Висоцький Р. А. повідомив, що ПрАТ «Харківська ТЕЦ-5» листом від 20.09.2019 № 01-14/1459 звернулось до НКРЕКП щодо внесення змін до переліку заходів з виконання ремонтних робіт на 2019 рік без зміни загальної суми фінансування.

Підприємство повідомляє, що у зв'язку із виробничими обставинами виникла необхідність внести коригування у статті витрат віднесених до розділу «Виробничі послуги», а саме:

1) В статті витрат на послуги сторонніх організацій, ремонтних підрозділів та інших допоміжних виробництв з ремонту будівель, споруд, устаткування та транспортних засобів:

Виключити раніше заплановані роботи:

- Ремонт площадок обслуговування естакади від головного корпусу до ПВК вартістю 1232,3 тис. грн;
- Ремонт напірної засувки ЦЕН dy 1600, Ру10 вартістю 188,8 тис. грн;
- Заміна зливостоків в приміщеннях будівлі хімводоочищення вартістю 465,7 тис. грн;
- Ремонт рейок підкранових шляхів вантажопідйомних механізмів турбінного відділення вартістю 1049,3 тис. грн;

Взамін включити наступні роботи:

- Середній ремонт основного ежектора бл. № 1 з заміною трубного пучка вартістю 166,6 тис. грн;
- Аварійний ремонт ПРТ СН 20Т вартістю 360,0 тис. грн;
- Ремонт вкладишів підшипників вартістю 57,4 тис. грн;

2) В статтю витрат на оплату робіт спеціалізованих пусконаладжувальних організацій та інших організацій, які виконують роботи з удосконалення технології та організації виробництва, а також роботи, пов'язані з перевіркою готовності до введення в дію (пуску) шляхом комплексних випробувань (під навантаженням) устаткування, блоків, окремих агрегатів, підстанцій, ліній електропередачі, теплопередачі, а також тих об'єктів, що вводяться в дію після розширення та реконструкції включити наступні послуги:

- Послуги з перевірки відповідності енергоблоків № 1,2,3 вимогам Кодексу систем передачі щодо надання допоміжних послуг вартістю 375,0 тис. грн;
- Послуги з технічних випробувань системи регулювання енергоблоку № 3 згідно «Загальної методики випробування збудження для моделювання та валідації системи збудження та системи регулювання електростанцій» ДП «НЕК «Укренерго» (з розробкою програм випробування щодо енергоблоку № 3) вартістю 145,8 тис. грн;
- Послуги з технічних випробувань системи робочого збудження енергоблоку № 3 згідно «Загальної методики випробування збудження для моделювання та валідації системи збудження та системи регулювання електростанцій» ДП «НЕК «Укренерго» (з розробкою програм випробування щодо енергоблоку № 3) вартістю 120,4 тис. грн;

- Інженерно-технологічний супровід робіт з консервації блоків № 1,2,3 вартістю 60,0 тис. грн.
- 3) В статтю витрат на роботи з вивчення можливостей подальшої експлуатації металоконструкцій, кранів, іншого устаткування та споруд, обстеження стану фундаментів будівель, споруд, обладнання і видачі рекомендацій щодо їх подальшого використання включити наступні послуги:
- Обстеження пускорезервного трансформатора власних потреб 20Т (ПРТ СН 20Т), тип ТМРПУ-6300/115, на предмет можливості подальшої експлуатації вартістю 109,58 тис. грн.
- 4) В статтю витрат на інші послуги виробничого характеру включити наступні послуги:
- Послуги з технічного обслуговування ПТК на базі ТРЕІ енергоблоків № 1,2,3 вартістю 500,01 тис. грн;
 - Послуги з виконання функцій генерального проектувальника ПрАТ «Харківська ТЕЦ-5» вартістю 1023,3 тис. грн.

Вартість заходів, які пропонується внести до переліку робіт, не перевищують вартість заходів які ПрАТ «Харківська ТЕЦ-5» пропонує виключити з переліку ремонтних робіт на 2019 рік.

На виконання вимог постанови НКРЕКП від 30.06.2017 № 866 ПрАТ «Харківська ТЕЦ-5» було організовано та проведено відкрите обговорення питання щодо коригування переліку заходів на ремонтні роботи та виробничі послуги в структурі тарифу на виробництво теплової енергії та електричної енергії на 2019 рік без зміни діючого тарифу. Протокол відкритого обговорення № 4 від 17.09.2019 розміщено на сайті ліцензіата за посиланням: http://www.tec5.kharkov.ua/Files/1184_002.pdf?7 та надано до НКРЕКП.

Висоцький Р. А. зазначив, що на засіданні НКРЕКП, що проводилось у формі відкритого слухання, 22 листопада 2019 року було схвалено проект постанови «Про внесення змін до структури тарифів на відпуск електричної енергії та виробництво теплової енергії ПрАТ «Харківська ТЕЦ-5» на 2019 рік» з урахуванням пропозицій НКРЕКП щодо внесення змін до переліку заходів з виконання ремонтних робіт на 2019 рік без зміни загальної суми фінансування.

Згідно з вимогами чинного законодавства, на офіційному веб-сайті НКРЕКП було оприлюднено схвалений проект постанови разом з обґрунтовувальними матеріалами, необхідними для прийняття рішення, з метою отримання зауважень та пропозицій.

Висоцький Р. А. зазначив, що письмових зауважень та пропозицій до схваленого проекту постанови НКРЕКП «Про внесення змін до структури тарифів на відпуск електричної енергії та виробництво теплової енергії ПрАТ «Харківська ТЕЦ-5» на 2019 рік» не надходило.

Хотіна Г. С. зазначила, що підприємство підтримує схвалений проект постанови НКРЕКП «Про внесення змін до структури тарифів на відпуск електричної енергії та виробництво теплової енергії ПрАТ «Харківська ТЕЦ-5» на 2019 рік» з урахуванням пропозицій НКРЕКП щодо внесення змін до переліку заходів з виконання ремонтних робіт на 2019 рік без зміни загальної суми фінансування.

Шабатько В. І. зазначив, що підтримує пропозицію НКРЕКП щодо внесення змін до переліку заходів з виконання ремонтних робіт

ПрАТ «Харківська ТЕЦ-5» на 2019 рік без зміни загальної суми фінансування з урахуванням пропозицій НКРЕКП відповідно до схваленого проекту постанови НКРЕКП «Про внесення змін до структури тарифів на відпуск електричної енергії та виробництво теплової енергії ПрАТ «Харківська ТЕЦ-5» на 2019 рік».

Вирішили:

Протокол відкритого обговорення схваленого проекту постанови «Про внесення змін до структури тарифів на відпуск електричної енергії та виробництво теплової енергії ПрАТ «Харківська ТЕЦ-5» на 2019 рік» розмістити на офіційному веб-сайті НКРЕКП. Винести на засідання НКРЕКП, що проводиться у формі відкритого слухання, питання щодо прийняття постанови «Про внесення змін до структури тарифів на відпуск електричної енергії та виробництво теплової енергії ПрАТ «Харківська ТЕЦ-5» на 2019 рік».

Головуючий



О. Гейко

Заступник голови правління
з економіки та фінансів
ПрАТ «Харківська ТЕЦ-5»



Г. Хотіна

Заступник головного інженера
з організації ремонтів
ПрАТ «Харківська ТЕЦ-5»



С. Бобро

Голова Солоницівської селищної ради



В. Шабатько